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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Reporter STIPS-a iz Pančeva je 
protekle sedmice zabeležio pad cena voća 
posebno kod, kajsije, trešnje, breskve, 
nektarine i jagode na zelenoj pijaci. 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
bila dosta bolja ponuda jagoda i trešanja 
dok je slabija bila ponuda jabuke. 
Dominirale su uvozne. Ponuda južnog 
voća bila je standardna za ovaj period 
godine, sem grejpfruta i kivija kojih je bila 
jako slabo samo na pojedinim mestima. U 
pogledu cena zabeležen je pad kod 
jagode, trešnje, breskve, kajsije nekta-
rine, ananasa. Za razliku od njih skuplji 
su bili grejpfrut i pojedine sorte jabuke iz 
uvoza. Po prvi put su se ove sezone u 
prodaji pojavio mladi grašak sa 
dominantnom cenom od 100 din/kg. 
Pored njega bolja je bila ponuda i 
sortiment paprike proizvedene u Srbiji. 
Obimnija je bila ponuda domaće brokoli, 
karfiola i tikvica, što je uslovilo pad cena 
ovih proizvoda. Pored njih jeftiniji su bili 
kelj, cvekla, celer, krastavac salatar, 
paprika babura, paprika šilja, čeri 
paradajz i šampinjoni. Za razliku od njih 

skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili blitva, mladi krompir, mladi crni luk, 
rotkvica, spanać, peršun lišćar i zelje. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
protekle sednice došlo do pada cene 
banane sa 160 na 150 din/kg. Za razliku 
od banana skuplji su bili jagoda i limun. 
Što se povrća tiče pad cene evidentiran je 
kod blitve, kupusa, paprike babure, 
paprike ostale, paprike ljute, patlidžana i 
šargarepe. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili mladi beli luk i 
mladi crni luk. 

Ponuda sezonskog voća bila je nešto 
bolja na zelenoj pijaci u Čačku. Jagode su 
se protekle sedmice mogle pazariti po 
ceni koja je varirala od 150 do 180 din/
kg, a trešnje po dominantnoj ceni od 150 
din/kg. Dosta dobra bila je ponuda 
povrća. Evidentiran je značajan pad cene 
paprike koja se mogla pazariti po ceni od 
180 do 200 din/kg. Za lubenicu je trebalo 
izdvojiti  150 dinara po kilogramu, a mladi 
krompir od 60 do 70 din/kg. Kod karfiola i 
brokoli je dominirao iznos od 300 din/kg, 
a kod tikvice 80 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Nastavljen je trend pada cena  
sezonskog voća i povrća na pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  22.– 28.05.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  18.– 24.05.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 122,75 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    15. –21.05.2017. godine 

1 HRK= 16,55RSD Izvor: TISUP 
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